

127 ФЕВ 1970

• 4 • «Советская»

Четыре юбиляра

На днях в Мензелинском районном доме культуры прошел юбилейный вечер, посвященный пятидесятилетию четырех артистов Мензелинского татарского государственного драматического театра — заслуженного артиста ТАССР Анвара Сагдеевича Фаскутдинова, заслуженной артистки ТАССР Назифы Гайнутдиновны Гайнутдиновой, артистов Мабруры Бареевны Рахматуллинной и Гаделя Абдрахмановича Галлямова.

Тепло и сердечно говорили о творчестве юбиляров директор театра Азгар Хусамов и главный режиссер, заслуженный деятель искусств ТАССР Мулламур Мустафин.

Представители коллективов трудящихся города преподнесли виновникам торжества ценные подарки. Горячо поздравил своих питомцев бывший режиссер театра, заслуженный деятель искусств ТАССР, лауреат Тукаевской премии Сабир ага Самутбаев. Председатель Мензелинского райисполкома С. Вильданов вручил артистам Почетные грамоты райкома КПСС и исполкома районного Совета.

Затем состоялся концерт, в котором приняли участие юбиляры.

Р. АХУНЗЯНОВ.